
Хроника

 Највећа брига Брисела је како ће да надокнади средства УСАИД-а која су укинута,
изјавио је председник Србије Александар Вучић гостујући на ТВ "Информер".

  

Он је рекао да ће сутра примити помоћника државног секретара САД и да ће америчка
делегација доћи са критиком понашања према УСАИД.

  

Такође, изјавио је да Доналд Трамп Млађи са њим урадио интервју који ће емитовати у
четвртак, као и да је син председника САД критиковао Украјину и да има позитивно
мишљење о Русији.

  

"Видећете да је идеолошки врло стриктан, врло јасно опредељен и да нема природну
одбојност према, рецимо, Русији. Много боље о Украјини и Европи мислим ја него он",
рекао је Вучић.
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Он је рекао и да мисли да амерички председник Доналд Трамп неће променити став о
санкцијама НИС-у, док не дође до њиховог великог договора са Русијом.

  

Председник је оценио и да је Марк Руте био коректан према Републици Српској.

  

Вучић је истакао и да је у веома добрим односима са председником Русије Владимиром
Путином.

  

"Ја  сам тражио разговор са председником Русије Владимиром Путином, а он ми се јавио
у року од 48 сати и хвала му на томе", каже Вучић.

  

Истакао је да се током сусрета са председником Русије увек видело како се Путин
односи према њему са дубоким поштовањем.

  

"Једном приликом, дошао сам код њега кући у 11 увече, на ободу Москве. Били смо сами,
без преводиоца. Ја сам му донео једну стару икону, и то би по протоколу требало да
прегледају службе, али он је пришао прекрстио се три пута и узео икону. Дакле, показао
је поверење", испричао је Вучић.

  

Рекао је да је Трамп, као авион који лелуја, "један дан овако према Украјини, други дан
онако".

  

Истиче да је НАТО без Америке ништа, те да Русима не одговара примирје од 30 дана у
Украјини.

  

Вучић тврди да је он први предложио 30-дневно примирје, па је на њега скочио и
"Володимир", а сад кад је то Трампов предлог, сад хоће. Али, како каже, не мисли да ће
Руси да то прихвате.
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"Решење ће да дође кад једна страна буде слабија, мораће или Руси да крену да
пробијају обруче или да Украјинци крену у офанзиву", оцењује Вучић.

  

Он је истакао да је састанак Трампа и Путина у Београду могућ, али није реалан.

  

Поводом студентске блокаде РТС-а, Вучић каже да је у питању била класична талачка
криза, а да студентима нико не сме да писне ништа.

  

"Одакле било коме право да некога блокира", пита он.

  

Вучић је рекао да студенти ниси најавили скуп испред Скупштине и  упозорио да могу да
изазову крвопролиће.

  

(РТ)
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